

# 政和花园 C 区水质变差

## 供水公司解释:入住率低及管网问题是主因

信阳消息(记者 韩蕾 吴楠 杨长喜)昨日,家住政和花园 C 区的市民向本报记者反映称,因为知道 23 日全市要大范围停水,所以在 22 日就想提前储水,谁知从自家水龙头接出来的却是黑泥水,一连接了好几盆一直如此。对此,市供水公司的解释是,该小区管网问题比较大。

9 月 23 日,记者来到了政和花园 C 区采访。家住 37 号楼 22 层的一位女士告诉记者,前段时间家里的自来水确实出现了浑浊现象。“而且我听说,其他高层的住户家里也出现了这些情况。之前我们用水都是先接水,等到水澄清之后再用水,很麻烦!”该女士说,“后来我们给物业公司反映了这个情况,他们派人过来清理了一下我们的水表,虽然现在水还不是很清亮,但是比之前好多了!”

“我们小区入住率比较低,那么相对来说居民用水量也就比较少,再加上水表是金属的,久而久之,连接水管的水表就会生锈,居民再用水的时候,就会出现水质浑浊的现象。”负责政和花园 C 区物业管理的杨女士告诉记者,小区高层住户家中自来水浑浊的情况他们已经知晓,并且已经采取了措施进行处理。

“我们小区有 7 栋高层,有 3 栋楼因为住的人比较多,所以还没有住户反映水质的问题,剩下的四栋高层总共有十来户投诉的,我们也立即找人清洗了水表,两天清洗了十户左右,目前为止就只

有 36 号楼 1501 户和 39 号楼 904 户还没来得及清洗,我们也会尽快清洗的!”物业公司的工作人员王俊勇表示,不过水质应该是没有问题,如果水质有问题,那么不可能只有十几户人投诉。

随后,记者通过采访供水公司了解到,政和花园 C 区的自来水问题他们已经知道,并派了公司客服、水质检验等部门于 9 月 22 日前往该小区实地查看。供水公司相关负责人告诉记者,政和花园 C 区水质变差主要有三个方面的原因,首先,该小区管网与入住率不匹配。由于该小区面积较大,供水管网也较长,入住率却很低,其中一栋楼只有 3 户居民,这就造成了水循环很慢,有些区域管网内的水甚至是死水;再者就是,该小区内只有一套供水管网,消防系统与居民生活用水共用一套管网,这就造成了消防栓盲端是死水,同时消防栓内的杂质也会进入管网,影响水质;还有就是小区内的管网可能存在破损现象。

针对这个情况,供水公司在 9 月 22 日对政和花园 A 区、C 区、D 区的供水管网进行了检查,并打开了消防栓,将管道内的水排出,对供水管网内的水进行了更新。他们同时建议物业公司方面经常清洗二次供水设备,防止自来水因循环过慢而变质。采访最后,这位负责人还表示,政和花园的管道属小区居民私有财产,产权不属于供水公司。

# 水毁道路狼藉一片 垃圾至今无人清理



9 月 11 日的一场大雨,冲毁了羊山五街排水沟的盖板。大雨过后,垃圾、石块堆积在道路上,一片狼藉。23 日上午,记者路过此地看到,大片的垃圾至今无人清理。

本报记者 张勇 摄

# 荣基广场附近车辆乱停乱放

## 执法部门称将进行整改



图为新华东路荣基广场附近车辆乱停乱放阻碍正常交通。  
见习记者 李亚云 摄

信阳消息(记者 赵锐 见习记者 李亚云 丁桂玲)昨日上午,记者经过市区荣基广场看到,广场外横七竖八地停满了各式车辆,严重阻碍了市民的通行,而不远处的新华东路人行道上,各路私家车云集,人行道俨然变成了一个狭长的“停车场”。

记者走近发现,近十辆卡车停在了广场大门西侧不远处,挡住了行人的去路,卡车司机自称自己是在“等活儿”,即为广场内外的商家运送货物。不远处,一辆大装载量的绿皮卡车横在路上,几个人正忙碌地从车上搬运货物。除了货车外,几家电动车专卖店前摆满了各式代售的电动车和三轮车,不少市民在经过时只好选择绕道而行。路旁随意停放的各种车辆让整个路面显得更加混乱。

随后记者来到不远处的新华东路,只见一排私家车全部停放在人行道上,放眼望去看不到尽头。记者粗略估计停放在人行道上的车辆 100 辆有余。“这里也没有划分停车位,真不知道这些人为什么都把车停在这里。”居民王女士说。

目前我市正在创建国家卫生城市,这些不和谐的现象很显然违背

了创卫的大局,影响了我市的大环境。据了解,荣基广场及新华东路的乱停乱放由来已久。

车辆乱停乱放究竟该谁管?记者首先采访了浉河区城市管理综合执法局。区执法局工作人员告诉记者,执法局只管理出店经营、占道经营等问题,至于车辆停放自己并无执法权,该问题应交由有执法权的市执法局或交警部门管理。

记者又致电市交警支队浉河勤务大队,该大队工作人员告诉记者,“按照规定,我们只能对机动车道和非机动车道上车辆乱停乱放的情况依法进行处理,至于路沿石以上的人行道路面,归行政执法局管理。”

随后记者又来到了信阳市城市管理综合执法局,市执法局工作人员向记者出示了市政府下发的关于市中心城区环境卫生突出问题综合整治工作方案的文件。文件显示人民路、新华路等十余条路段都被划归为浉河区责任路段。

记者采访结束后不久,浉河区执法局工作人员打来电话称,区执法局将于近期对荣基广场及新华东路乱停乱放现象进行整改。针对该问题,本报将继续跟踪报道。

放假啦 放假啦

# 十一国庆七天假

黄山 云台山 云雾山

嵖岈山 三峡 木兰草原 银树沟

尧山 西安 绿林山

青海 宁夏 甘肃 华东 贵州

想去哪 就去哪 去哪都行

服务单位:信阳报业风光假期旅行社

服务地址:信阳中山南路 47 号 服务电话:6212777 6213777

**信阳现代男科医院**

专解男题

信阳唯一专业男科品牌医院 新农合定点单位

咨询电话:6565 888 院址:信阳市工区路四里铺

**信阳博士男科医院**

(豫)医广[2013]第 04-25-133 号

看男科

信阳博士医院

QQ 咨询: 99718000

男科专线: 3222555

院址:信阳市大庆路(花卉市场对面)

**信阳不孕不育症医院**

新农合定点单位

孕育热线:0376-6208222

地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)

(豫)医广[2013]第 02-28-073 号

**信阳仁爱妇科医院**

港式妇科 好而不贵

健康热线:0376-6590888

地址:信阳市工区路六里棚 110 号

(第十中学对面、高压开关总厂旁)

(豫)医广(2012)第 11-08-423 号